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1.000.000 ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

Το Ευρωπαϊκό Φόρουμ Ατόμων με Αναπηρία διοργανώνει  ευρωπαϊκή εκστρατεία  με τίτλο 

«1million4disability» για  τη  συγκέντρωση  1.000.000  υπογραφών  υπέρ  ενός  ισχυρού 

νομοθετικού  πλαισίου  προστασίας  των  δικαιωμάτων  των  Ατόμων  με  Αναπηρία  στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η Βουλευτής Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας Ελευθερία Μπερνιδάκη, κάλεσε όλους τους 

Έλληνες να ενισχύσουν με την υπογραφή τους την σημαντική αυτή εκστρατεία: 

«Οι ανάπηροι δεν θέλουν την ελεημοσύνη κανενός. Οι ανάπηροι θέλουν ευκαιρίες. Ευκαιρίες 

να εργασθούν, να αναδείξουν το ταλέντο τους. Ευκαιρίες να ζήσουν μια φυσιολογική ζωή 

όπως  όλοι  οι  υπόλοιποι  πολίτες.  Δυστυχώς  όμως  τα  εμπόδια  που  αντιμετωπίζουν  στην 

προσπάθεια να ζήσουν μια ζωή χωρίς διακρίσεις είναι πολλά. 

Το γεγονός αυτό αποτυπώνεται και στην κοινοτική δημοσκόπηση του «Ευρωβαρομέτρου», 

σύμφωνα  με  την  οποία  οι  ευρωπαίοι  πολίτες  σε  ποσοστό 91% πιστεύουν  πως  η 

Ευρωπαϊκή  Ένωση πρέπει  να  αναλάβει  συγκριμένες  δράσεις  για  την  άρση των 

διακρίσεων κατά των αναπήρων, ενώ  οι Έλληνες, σύμφωνα με τη δημοσκόπηση, 

αναγνωρίζουν  σε  ποσοστό  79%  ότι  είναι  κοινωνικό  μειονέκτημα  να  είσαι 

ανάπηρος.

Το  2007,  το  οποίο  έχει  ανακηρυχθεί  ως  «Ευρωπαϊκό  Έτος  Ίσων  Ευκαιριών  για 

Όλους», είναι μια μεγάλη ευκαιρία να αναληφθούν συγκεκριμένες δράσεις για την ενίσχυση 

του νομοθετικού πλαισίου προστασίας των δικαιωμάτων των συμπολιτών μας με αναπηρία. 

Μόνο με την ενεργή συμμετοχή όλων μας μπορούμε να προσδοκούμε ένα καλύτερο μέλλον 

για τους αναπήρους στη χώρα μας. Ένα μέλλον χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς.  Όλοι 

πρέπει να γίνουμε μια από τις 1.000.000 υπογραφές που θα συγκεντρωθούν για 

αυτό τον σκοπό. Επισκεφθείτε το διαδικτυακό τόπο http  ://  www  .1  million  4  disability  .  eu   

για να υποστηρίξετε αυτή την προσπάθεια με την υπογραφή σας».

http://www.1million4dissability.eu/

